

# Sector privado en la política arancelaria

La participación de la iniciativa privada en las discusiones y determinaciones sobre política arancelaria, es indispensable, justa y beneficiosa a las metas desarrollistas, según el criterio de los ministros de Economía de Centro América.

La marginación de la iniciativa privada, sería negativa, y por ello debe en primer término, de cualquier determinación, tomarse en cuenta su participación, según la apreciación de expertos en la materia.

## Análisis de la situación

A continuación, damos a conocer un análisis sobre tal situación, relacionando la política arancelaria actual,

## La llaman a su curación

Llamamiento a la señora Blanca Leticia Portillo de Abrego, para que se presente a la Unidad de Salud de Concepción, formula el director de ese centro. Dr. José Luis Guzmán M., a través de una carta que ha enviado a LA PRENSA GRAFICA. La mencionada señora fue mordida por un perro, que podía ser rabioso y en ese caso la señora de Abrego estaría expuesta a la muerte de no someterse a un tratamiento. A continuación, damos a conocer el texto de la carta. Dice así:

—San Salvador, 31 de Oct—  
Pasa a la página 17



—Foto de LA PRENSA, por Paredes MUERTO (San Vicente). Juan Ramos Barahona de 62 años, fue ultimado el sábado de varias lesiones de arma blanca, en calle a la hacienda La Joya.

## Inauguran exposición

La exposición que se inaugurará hoy a las 4.00 p.m., en la Casa de la Cultura de la ciudad de Santa Ana se denomina "Pintura Joven".

La mencionada exposición estará abierta del 3 al 15 de noviembre y en ella participarán 25 jóvenes pintores salvadoreños. Las obras que ellos expondrán, se dijo, son naturalistas y surrealistas hechas al óleo y tinta china.

También se indicó que  
Pasa a la página 62



—Foto de LA PRENSA, por A. Flores AGUIRRE (Santa Ana). Empleado Juan Antonio Aguirre Núñez, muerto a balazos en autopista a la capital. Era originario de Chalchuapa.

con las necesidades futuras que vendrán con la reestructuración del Mercado Común Centroamericano, que requiere la participación de gobiernos, pueblos y la iniciativa privada de toda la región, y muy particularmente la de El Salvador. Dice así, el texto:

## Política arancelaria debe buscar metas desarrollistas

Una política arancelaria con fines desarrollistas, sin llegar al paternalismo, respetando al mismo tiempo el libre juego de la oferta y la demanda, es recomendable para nuestros países en vías de desarrollo y conforme al momento que vivimos, según expertos en la materia.

—Pasa a la página 22

## Soldados y civiles mueren un choque

En el kilómetro 10 de la Carretera Troncal del Norte, perecieron el sábado por la mañana veinte personas, ocho de ellas eran soldados y viajaban en un pick up, y doce en un autobús. Ambos vehículos chocaron en ese lugar.

Este accidente, ha sido considerado como uno de los más graves de los últimos años, tanto por las circunstancias en que ocurrió, como la cifra de personas que perdieron la vida.

Las autoridades judiciales correspondientes,

reconocieron los cadáveres de ocho civiles y siete soldados en el lugar del accidente. Se supo que posteriormente habían muerto los demás, hasta llegar a la cifra apuntada al principio.

Autoridades policíacas se constituyeron en el lugar del accidente, para llevar a cabo las investigaciones del caso, a fin de determinar las circunstancias en que ocurrió la tragedia.

Tanto el autobús, que volcó, como el pick up.  
Pasa a la página 17

## Varios muertos en las últimas horas reconocen

Varios reconocimientos de víctimas de la violencia, efectuaron ayer las autoridades judiciales de turno en esta capital, de acuerdo con datos oficiales.

Las víctimas de los distintos actos violentos, son los siguientes señores: agente de la Policía Nacional Carlos Humberto Mayorga Hernández, Adán Antonio Rodas Ruiz, originario de Ahuachapán; Manuel de

Jesús Aragón Huezco; Valeriano Gómez Mestanza; Celestino Bersabé y Arroyo Zeledón.

Los cadáveres fueron entregados a las familias dolientes que residen en esta capital y en otros lugares del interior del país.

Cada uno de los casos apuntados, son objeto de investigaciones por parte de las autoridades policíacas para establecer las circunstancias en que ocurrieron las tragedias.



**DEJAN VIOLENCIA.** Por lo menos, unos 150 hombres han abandonado las filas de grupos subversivos en las poblaciones de Jaoteca, Jocoaitique, Meanguera, etc., en el departamento de Morazán, declarando que fueron engañados. Estos hombres se han retirado de las Ligas Populares 28 de Febrero en Meanguera y Jocoaitique. Pueden verse unas bombas decomisadas.

## Secuestran y matan a dos campesinos

(Sonsonate). Varios sujetos enmascarados secuestraron el sábado en la mañana a dos hombres, a quienes mataron posteriormente, dejando sus cuerpos cerca de la línea férrea, del cantón Tres Ceibas.

Las víctimas son José Viche de 24 años y Francisco Ronquillo Castro de 40, quienes presentaban

varios impactos de bala en sus cuerpos.

Refieren las autoridades que ambos se encontraban en el interior de una casa, en la localidad de Tres Ceibas, cuando llegaron los atacantes, pidiéndoles dinero y armas, habiéndoselos llevado después de allí.

Los cadáveres fueron  
Pasa a la página 62

## Trece víctimas más en Depto. de Sn. Vicente

(San Vicente). Trece personas, doce de ellas mayores de edad, perdieron la vida en actos violentos cobrados las últimas 24 horas del viernes y sábado de la semana anterior en sitios rurales de este departamento según el reporte de las autoridades judiciales.

Los muertos del viernes fueron identificados así: en San Diego a inmediaciones de la calle a Tecoluca, en cercanías del puente "Negro", fueron emboscados por elementos subversivos los guar-

dias nacionales César Chavarría Araujo y Jorge Alberto Guevara Sánchez, quienes acompañados del gula Vicente Castro, efectuaban rastreo por el lugar. Ambos según el reconocimiento legal presentaban lesiones de bala en la espalda.

Ese mismo día ingresó al hospital Santa Gertrudis de ésta, el patrullero Jeremías Rivas Martínez de 32 años, lesionado en acto subversivo en el cantón Santa Elena de San Sebastián. Se dijo que

Pasa a la página 17

## Hallan varios muertos en carretera a Apulo

En las inmediaciones de la carretera que conduce al balneario de Apulo, lago de Ilopango, fueron localizados ayer por la mañana, diez cadáveres de hombres jóvenes no identificados.

Todos presentaban lesiones de balas de distintos calibres, Permane-

cieron allí varias horas, sin que hicieran acto de presencia autoridades judiciales ni familiares que les identificaran, según se no informó al preguntar a autoridades de Ilopango.

El macabro hallazgo lo hicieron residentes en las cercanías de la carretera  
Pasa a la página 22



JARDINES DEL RECUERDO. Vista parcial de lo que constituye el cementerio Jardines del Recuerdo, que es en sí, una bella transformación de lo material a lo espiritual y

eterno, entre el verdor de las planicies y colinas, y el esplendor del infinito con un techo de nubes blancas.

—Foto de LA PRENSA, por Aldana